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CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO DE ASSIS 
Rua Candido Mota nº 48 - Centro - Assis -SP 

ATA DA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO DE ASSIS DO ANO DE 
DOIS MIL E DEZESSEIS. Aos dezoito dias, do mês de Agosto do ano de dois mil e dezesseis, às oito horas e 
trinta minutos, os Conselheiros se encontraram no CDI/CCJ de Assis, foram muito bem recebidos, visitaram 
e conheceram todas as dependências do local, bem como tomaram conhecimento do funcionamento do 
mesmo e logo após se dirigiram à Secretaria da Educação, onde as 9 horas e trinta minutos realizou-se a 
sétima reunião Ordinária do ano de dois mil e dezesseis, do CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO DE ASSIS, 
na sala de reuniões da Secretaria Municipal de Educação de Assis, sob a Presidência da Sra. Maria Madalena 
de Camargo. Estavam presentes os seguintes conselheiros: Anna Paula Macieira ( Hospital Regional), 
Douglas Baldacci Cortellini( Secretaria Municipal de Planejamento,Obras e Serviços), Graziela Cristina 
de Oliveira Holmo (Secretaria Municipal de Educação), Juliana da Mota Frazão Néspolo (Secretaria 
Municipa l de Assistência Social), Lindomar Fátima Costa da Silva Poletto (UNATI/UNESP- Universidade 
pública), Daiane Vieira dos Santos (Instituições de Longa Permanência), Roseanne Maria Decanini 
(Instituições de Longa Permanência) Maria Cristina Bermejo Pinto (Projetos Voltados à Pessoa 
Idosa), Maria Madalena de Camargo (ROTARY - Clube de Serviços), Simone Brancalhão Dias (Rede 
Privada na área da Saúde - UNIMED), Fernando Ribeiro Rocha (ACIA-Associação Comercial de Assis), 
Ulda Clementina e Marli Rodrigues Mano (UNATI), Irene Lamb (Usuários da Rede de Atendimento ao 
Idoso-CRAS-3), Cátia Auxiliadora Ribeiro (Secretaria Municipal da Saúde) Convidada: Cristiane V. 
Silva (UNIMED). Ausências Justificadas: Célia de Carvalho Ferreira Penço (ROTARY - Clube de 
Serviços), Cristiani e Mariele Rodrigues Correa (UNESP), Nilse Margarida Carpentieri (APAE - Área da 
Pessoa com Deficiência e Inteligência Elevada),Camila Cuencas Funari Mendes e Silva(Profissionais 
Liberais), Paulo Roberto Aguiar (Agita Assis) e Cristiane Silvério de Andrade Bussinati ( Sec. Munic. da 
Saúde). A Presidente abriu a reunião agradecendo a presença de todos e solicitou à Conselheira Maria 
Cristina Bermejo Pinto, que procedesse a leitura da Ata da reunião anterior, do dia 21 de julho de dois mil 
e dezesseis, que foi aprovada com algumas correções. PEQUENO EXPEDIENTE: 1.1. Correspondências 
Enviadas: Não Houve. 1.2. Correspondências Recebidas: 1.2.1. Oficio N9 16/2016, da Secretaria 
Municipal de Planejamento e Obras, em resposta ao nosso Ofício 012/2016, esclarecendo sobre a 
concessão de Alvará Municipal, sobre Vagas para estacionamento a idosos, sobre as dificuldade 
enfrentadas no transporte municipal e sobre o Projeto de Acessibilidade. 1.2.2. Oficio 067 /2016- do CRP
Conselho Regional de Psicologia- Em resposta ao nosso Oficio 18/2016, informando que não haverá 
substituição de representação, uma vez que a Conselheira Camila Cuencas Mendes e Silva não solicitou 
afastamento. 2. FALA DOS CONSELHEIROS: 2.1. A Presidente solicitou inclusão de Pauta falando sobre a 
falta de representação de um representante por parte do Poder Público em nosso Conselho, que será 
discutido na ORDEM DO DIA. 3. ORDEM DO DIA: 3.1. Foi sugerido para represente em nosso Conselho um 
representante do Corpo de Bombeiros. Todos concordaram em enviar um Ofício. 3.2. A Presidente falou 
da importância da Semana do ldoso e pediu que a Comissão formada na reunião anterior apresentasse as 
sugestões. Foram apresentas as sugestões e com o auxilio de diversos conselheiros e conselheiras ficou 
sugerido o seguinte: Dia 05/10. das 13 horas e trinta minutos às 17 horas na UNESP -Os Idosos serão 
recepcionados pelo grupo " Doutores da Alegria" e em seguida haverá a apresentação de ym filme que é um 
Documentário " Envelbecença",a seguir haverá um debate sobre o filme conduzido pela Conselheira e 
Psicóloga Mariele Rodrigues Correa e para encerramento serão oferecidos lanches com sucos e 
refrigerantes. Dia 06/10, das 13 horas e trinta minutos às 17 horas na UNESP - Interação de Crianças { / 
com Idosos. Os Idosos e as Crianças serão recepcionados pelo Grupo "Os Doutores do Bem".yl 

Apresentações Culturais com: Projeto GURI, Coral da UNA~, rupo de Maculelê e os Doutores do Bem~N ) 
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minutos às 11 horas, na UNESP. Serão realizadas Oficinas Diversas e no encerramento serão oferecidos 
lanches, sucos e refrigerantes. Houve várias sugestões como: Solicitar à UNIMED,umenfermeiro e um 
Técnico de enfermagem para os três dias, será enviado um email. Enviar Ofícios para a Empresa de 
Transportes para o transporte das crianças do Projeto Guri no dia 06 de outubro. Todos aprovaram Por 
Unanimidade e foi marcada uma reunião da Comissão, no dia 06 de setembro, na UNESP, às 08 horas e 
trinta minutos. Nada mais havendo a tratar, a Presidente Maria Madalena de Camargo agradece~ ....
presença e a participação de todos e encerrou a reunião às onze horas e eu, Maria Cristina Berme·o Ptnto, 
secretária, lavrei a presente ata que, após ser lida e aprovada, será assin or todos qu
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presentes na reunião. Assis-SP, dezoito dias do mês de Agosto do ano de dois dezesseis. 
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